
・．平成28年度大阪府私立学校審議会平成28年12月定例会議事錬  

1と き 平成28年12月22日（火）  

開会14時Oq分～閉会15時2■0分  

2 ところ・大阪府庁新別館北餅1階 会議室兼防災活動スベ⊥ス2  

3 出欠状況  

出席委貞  梶田叡一重貞（会長）、森廉太郎委員（副会長）、天野久重貞、   

（15人）  壷山香首垂息辻本賢妻貞、山北浩之委員、安達譲重点、 

石田和孝委員、白江眉由美委員J辰巳正信委員、上田哲也委員、  

吉武一成垂貞、福田益和垂風水原俊行委鼻卜林啓二委員   

欠席垂貞  

（．3人）   

4 議事録署名委員・上 

5 議 案  別添のとおり 

6 議事概要・   別添のとおり  

以上の審議の結果を証するため署名押印する。   



「瑞穂の固記念小畢院」について説明。  

はい、ありがとうございます。ここでも非常に嘩重に墳重に審議をして頂いて、一応  
は認可しますけれども、このプロセス軋私共も見守りながら、必要があれば私学課を  
通．じてご僻すると、まあ羊ラいうよう■なことで醒可適当として克守っているわけです  
ね。今ゐようにまだたくさん来てということはわかりませんが、校舎ができたり、6部  
は子どもが来るということで進んでいるということです．実lま、事務局からコピーをい  

ただいたんですが、－カ！ここを取り岬ているそうで、安倍榊の奥様が名誉  
校長になられている。・極めてユニークな学校です．ユニークだからいけないというわけ  
ではないですけれども。ただ匪可の時にだされた条件がきちんと履行されているかとい  
うことにつき蓋して駄私学審議会委眉眉の責任ですのでここれからも私学課に実情を  
調べていただき軸！ら、踏可の時の条件、これが満たされ亭きちっと．した、まあ学校翠  
育法第一粂の小学校ですから、公教育の一貫として機能していく皐うに我々も見ていく  
と，こういうことになっ七おります。 

よろしい’でしようか．ご質問なんですけれども、入学者はA日程、五日程の両方の入  
学試験を終えた時点で6割というちとですれ  

は．い。  

これは入学手続をされてl！る方ですか？  

はい、そう聞いてい草す。■  

志願者は何名ですか。   

現虫入学が確定した人数ということですご  

確定ですか。我々私学の連合会から問い合わせしているのですが、数字として敢えて  
いただけない。私は、直接私学艶革んに人欺左聞いていただきたいとお軌ゝしました√  
私学癒さんから闘い合わせても、人数を敢えていただけないと．6割という答え方しか  
なぜし七いただけないのかというところ。・それからこれは1年生ですか？新入生？   

1年生です。   

・2■年生についても80名募集されているんセす。2年生については、8’0名の内、何  

名入学予定ですれ  

2年生につきまして臥セロではないですiナれど、という状況です。   
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平成26年庚の容顔会ですか、平成・27年1月＼27  日に臨時会を設けて児童確保の確  問い合わせも含めてという夙にしてい  だけの悟報をとっそいただく。見守っていく‘．と、  

ただきたい。   真性についてということで、指示を色々だしていただきましたよ乱そこで卓の時に出  
しセいただいた資料では、大阪府か■ら101名の出願が、そわから兵庫県下の阪急沿轟  
から16名の出鼠が見込まれ合計117名の出新規込まれるということで資料がだ  

されていたんですよね。2年生についてl享、内部から在園の幼稚園から16乱それ  
から色々分析して合計55名。ユ年目は2年生の入学定員は50名でしたので、55名  

の由靡が期待できるので50名の確保は十分可能であると、・資料で。1年日用校できな  
いということで・2年叩校になって2年生抜定員を80名に増やされためです．  

そうです。   

1年目許校見送られて、公立に行かれた方が細入テストを受けてくれるのではないか  
という予想のもとk80名にされたのだと思います。ですのであの時の資料等見て、と  

すみません。さきはど私学課のご説明わ中で人数的には、7割でなんとか回卑見込み とお帯があっ・たのセすが、7割というのは1年生80名プラス2年生80名の人数の7  
割という意味でしょうか．  

全体の定員の7割です．■   

16＿0名分の7割ということですか？  

そうです。．もし今回2年生をあ書らめるということであれば80名の7割ということ  
になります。  

2年生分の教員は確保しているわけですよね。教員は1J2年生全て確保してい■るわ  
けですよね。2年生が思わしくなければ、かなりしんどいこ‘とになるという見通しです  
よね．わか．りました。  

財務状況をまた．というのは、七この学校の特異なところは、普通であれば学納金と  
補助金を中心としてプラスアノIフナで琴付金となりますが、ここはたくさん寄付金を見  
込んでやっているという、財務構造が他とは違う部分がありまして。建てるところでlま  

事務局  

∵  

事務局  

事務局  
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ういったことで、本当にこう、資料とならなl  

してこられて、非常に不安だなと、2年生  80名の定点で開校しますということなのに、  

今おっしやキようにゼロじゃないと．なぜ答えていただけないのかなと。我々、・連合会  
としても来年度也予算立てをしなくてはならない．ですから何名の入学者がいて二今ま  
ででしたら土7校でしたけれど、・18校で児童剖町がこれだっていうことで、これぐら  
いの子ども達が入ってきてこれだけの収入があってそれでとぃうことをどんどんして  
いかないといけ寧いの漁猟連合会でもなかなかお答えしていただけない。ましてや私  
学殊から伺い患わせ七いただいても6割という答えしかどうしれていた軸ないの  

かと。  

その連合会から来年の予算破り専ゐ関係で、確定した数字をいただきたいということ  
を、こちらの方からもう一度お伝えしまして、今醜の確定した数字を鱒かせていただ  
けるようもう・一度お願いはします。こちらの方からも、今現在集ま■っている人数が層可  
ヒ影替を及ばすものではないという判断で、そとまできつく今確定で何人ですか 
ことは聞いておりませんでしたので、その辺反省しまして、小学校連合会旺つきまして  
軋今後のこともありますので、 

断としたら入学者ももちろん必要になって普ますが、春原著が1享7名と出されて  
いた。新入生の意味者がどれだけなのか、2年生が55名は出願できるだろうと。それ  
が、どれだけの出願が為ったの臥その辺もきちっとこの会として隈把録して融かなけ  
れば岬か数字じゃないかと患うんですけども、その辺りですね。入試説明会も第6  
由の1月22日日曜8、追加として、・き月5日日曜日ヒ美施されますよね。与れlまあく  
まで今ご説明あったように、ヰ成30年度に向けたもので時なく、平成29年度入試に  
向けたものということですよね．数はそうですよね？ということはD日乱阜の兎も入  
試が局るということですよね∴3・月5日が追加の説明会です机その後に入試が行われ  

るということですよね二   

4月1日ぎりぎりまで顔張るということです．項美的ではないという．のはわかっtい 

ますが。  

実感寄付が琶たということで建てておられるようですけれギ。－  
から、給料の支払は大  

琴ですよ、子どもがこなかったら。途中で子どもと不利益なことが起こウキらいけませ  
んので、財柵を私学課で普もっとみていただくという．ところでお願いしたいと息い  

ます。今回は12月段階ですから、子どもに■してもさせ慮どお知略り 
． 

りまれまだ今日牲中間的な状況朝盾阜いうことでまた年度末昼中かって駄今の財務  
・状況で、．年度末になったち、．財務状況をはっきりしないといけないので、私学課にはよ  
ろしくお願いします。・－  

先はど？   でしたっけ㈲用の典御名誉鱒純なれたと  
いう記事について、Lその経線の基づけとかどういうバックでも？てなられたのか、大阪  
府は把握されているのですか？   

■椚■大阪府には正式になっ長という報告はいただいていなレ㌔  

＋  
もしれませんが、・社会情勢というか、一般的に内部でも問題になっている開硬のところ  
ですので、現首相の奥様が名誉校長になっていることが気になるんですよ．  

■  
如局  

事務局  

パンフレヅトに載っています。   

パンフレットに載っているのですか。十般的になんでそうなるか興味がわくでしょう   ま串これからも、今ご指摘いただいたところを踏まえて、  私学誅でまた色々ととれる  



し、我々争なんで？どういう経緯で？と当然気になります。それをスルーしていくと後  

で、大きな問題になるのかなと思います。それで開ヒゝてみたんです。それともうひとう、  私共で調べたの．は2年間で、それ以前は事実として確琴していません。   確認して下さい。  
正確に由しあげると、コピーを持ってこられたというのは辛夷で、それが本物かどう かを今確認しているところです。  
細かいところは今ありましたようにこ少なくともトラブルは起こりているということ  

であり、トラブル句中身にういては確鰐していただいて、今日は中間報告ですから、套  
部出たわけで挿ないですけれど、色々と私学謀の方で宇美確東をしていただヤゝていると  
いうことですので、次の審議会でもこのことについて、報告していただくことをお顔い  
します。‘教育事業というのは、嘩頻関係で出兵上がってい生すのセ、不信感をもたれて  
血ゝけない。世の中に不信感をもたれるめはぃけないこ 

し 
とのあしlだの信頼関係もありますが，社会的な倍額にも常にこだわっていかなければな  
らない。今日もそういうごとでの色々な問題埴起を■していただいためではないかと息ナ  
てます。次にまた重要な辛があれば報告して下さい．もちろん蕗可の時の詰と大きく違  
うような辛が起これ舶ちろん、次の審議会を待たなくても、場面こよってlま皆さんに  
お知らせしなくてはいけない．その辺もお含みりただければと患います。  

革育庁の方にお酎1したいこ．とがあります。g月に建物完成後査ヒりかれるのですよ  

ねア今、教員の募集は、新卒も含めて済んでおられるとおっしやていました○そこで例  
えば、教員が全点新卒セある可能性も無きにしも非ずだと息うんですよね∴頭数合わせ  
だけということもあるので。幼稚圃でも全点新車で全員抱任を持つというのは不可能だ  
と．息う。その辺りをき号つ・と見て虫申ゝないと、私達幼稚園業界からすると、細かし吐こ  
ろまでつかないと見えてこないところがあると息います。丁寧にみていただきたい．  

あと瑞穂の園記念小峯院について、他に、これだけはというのはぃなにかありますで  
しょうか？、  

よろしいでレようか？  

鴇り返し古土なりますが、色々と確かめていただいて、審繹会で状況を敢えていただき  
たい。．ただし重大な、認可の時ゐ話と違うようなことがあれば、次の審議牟と言わずに  
可及f軌速やかに委員の皆様ヒ串知らせすることもありう阜と。こういうことでこの報  

告臥中間的なものですけれど、こういうことと・しておきたいと息います。  
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とられたといこう■ことはご存知ですか？  

こウ  

事務局  いいネ知りま営ん。  
■ 

とら胱争帥なふふよ。開く占ころによると。勉強㌫で、∴  
■を鮎れたとの放と患うのです。あの草野特に鱒系で服吋ですよね了・   ＋  

＼・＼  
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＼  

違いますね。■  
′：1  ト  

どういう息惑でそうなっているのか気になるのですよ．ですからその辺も廊明できれ  

ばなおさら状況がわかるのかなと思いましたので．一つの意見として。   

幼稚園関係者の方から、現在も幼稚園を運早されでい．る津人の囲の手紙の中で非常に  
差別的な発音の手紙が出回ったとの情報が為ります。これについてIま私学影削こも情報埴  
供いたしました，また、  をしていて、マスコ・ミを  

私学附こ連れてきたと情報もありますゝこれらlこついて、皆さんと共有しなくてレナいの  
ですか？とても大事な情報だと思います。あとになってそんなこと知らないとなると、  
この会の兼任闘題になると思います。  

＋  
事務局  今事実を確琵をしている段階で、事実として確定したわけではないので二  今自の段階  

ではお出ししていない。  私学殊に来られて、そ  
ういう申し入れをされ  ましたので．今幼稚園側lこ事実間偏を確認している段階ですの  

で、今日の段膵では事実として確定していませんので出していない。確定し、わかりま  

したら次回の地金で磋等報告させていただきます・  

・マスコミを関係の方を連れてこられたのは事実ですか■？  

■事実セすこ  

私が育っているのは、そういうことがあったのかという事奏で、■中身ではないです。  
支那人とかそういう表現の手紙が出ているのは事実ですよね？・   

ゴビーがあゎますので、それについてどういう虫考えですかと、今回榔こ即ゝていま  
す。   

■何年かの間に週間された保護者の方から、私学課とか幼稚園連合会にかかってきた電  
話が1件や2件でIまないというのも辛夷です。一  

件数的には同じ方がかけてきているという事実がありまして。  

何年かですよ。この1年間だけではなくて。  

∴  
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